

欢歌欢庆 良辰良宵

记者 潘都 赵朝军 刘志渊 张光辉
李卫超 通讯员 刘建欣 李中灿 刘志伟 李为民 康红军 摄



栾川群众迎春来。



汝阳群众舞巨龙。



牡丹广场上空，礼花璀璨。



“小毛驴”跑得欢。



重庆路社区居民一曲秧歌舞跳得美。

□记者 李岚 见习记者 郭立翔

正月十五闹元宵。这个“闹”字，可真是点睛之笔。昨日，从城里到乡村，处处欢腾。白天，吃元宵、猜灯谜、歌舞、舞龙、舞狮、踩高跷、扭秧歌、跑旱船……大家闹腾得欢；晚上，一朵朵五彩缤纷的礼花尽情绽放，仿佛一幅幅彩色的立体画卷，将夜空点缀得分外迷人。

昨日，城里一派红火，从青年宫广场、新都汇广场、牡丹广场到各个小区，大家可劲儿地乐呵；昨日，城外一片欢腾，偃师、洛宁、栾川、汝阳……从乡镇到农村，大伙起劲儿地热闹。

白天的热闹劲儿还没下去，晚8时，随着一个“福”字礼花在牡丹广场上空绽开，我市20场焰火晚会之一的涧西区焰火晚会正式开始。同一时段，在瀍河回族区政府、杨文办事处、北窑办事处、塔湾办事处、中铁十五局及老城区北大街亚威金城广场等燃放点，数十种焰火将静谧的夜空装点得分外灿烂，照亮了一张张幸福的脸。

醉了，人醉了，城醉了，整个洛阳醉了，沉醉在这激情的夜晚，沉醉在这美好的时刻……



咱们老百姓，今儿个真高兴。



大头娃娃闹元宵，西工群众乐开怀。



威风凛凛